

RUSKÉ VZDUŠNÉ SILY ZASIAHLI ŠTÁB NÁMORNEJ GARDY. AKTUÁLNE Z RUSKO- UKRAJINSKÉHO FRONTU - 8 . Apríla

- Redakce CZ24 News | 8. dubna 2023

UKRAJINA: Ruské vzdušné sily zasiahli štáb námornej gardy



Informovala o tom dnes, 7. apríla, agentúra RIA Novosti s odvolaním sa na vyhlásenie šéfa tlačového strediska skupiny „Dnepr“ Andreja Ruleva.

„V Chersonskom smere porazilo operačno-taktické letectvo Ozbrojených síl RF bod dočasného rozmiestnenia oddielu námornej gardy z Odesy pri obci Veletenskoje. Nenávratné straty nepriateľa na živej sile predstavovali asi 50 ľudí,“ uviedol tlačový dôstojník.

Okrem toho v blízkosti obcí Beregoje a Nikoľskoje v rovnakom okrese Chersonskej oblasti počas protibatériového boja delostrelci skupiny „Dnepr“ zničili dve posádky mínometov ukrajinskej armády.

„Vojenská kronika“: prečo ozbrojené sily Ukrajiny neustupujú z Artemovska

Množstvo jednotiek ukrajinských ozbrojených síl začalo 1. apríla 2023 ustupovať z centra Artemivska. Je známe, že jednotky 20. motorizovaného pešieho práporu 93. mechanizovanej brigády začali opúšťať obranné postavenia. V centre mesta navyše absentuje 125. a 241. obrnená brigáda Ozbrojených síl Ukrajiny.

Napriek neustálemu postupu Wagnerových síl ukrajinská armáda neopúšťa mesto a naďalej pomaly ustupuje. Teraz sa ukrajinské ozbrojené sily stiahli k západnej hranici mesta, ktoré sa vopred pripravovalo na obranné operácie, takže teraz existujú vážne línie na obmedzenie ruskej ofenzívy. Podľa „[Vojenskej kroniky](#)“ možnosť rýchleho prieniku síl PMC do centra zvažovalo velenie Ozbrojených síl Ukrajiny, takže boli na to pripravené.

Hlavným dôvodom, prečo ukrajinská armáda neustupuje, je mimoriadne zložitá situácia Ozbrojených síl Ukrajiny na hranici mesta, ktorá musí byť pre ústup pod kontrolou. Ruské sily systematicky stláčali kruh okolo kontingentu ukrajinských ozbrojených síl vo vnútri mesta, pričom jednu po druhej odrezali trasy, po ktorých bolo možné nielen zásobovať obrancov, ale aj stiahnuť sa z mesta.

Ukazuje sa, že ukrajinská armáda môže a chcela by mesto opustiť, no jednoducho takúto možnosť nemá, pretože ich jednotky, nútené kráčať po spevnených cestách vedúcich z Bakhmutu, nevyhnutne padnú pod delostreleckú paľbu z Wagner PMC. Od začiatku marca sa kontrola paľby ruských síl natolko zvýšila, že každý druhý tank, bojové vozidlo pechoty alebo iné vozidlo Ozbrojených síl Ukrajiny je pod paľbou, ak sa pohybuje po diaľniciach v Artemovskej oblasti.

Kontrola asfaltových ciest ruskými jednotkami a neschopnosť ustúpiť po poľných cestách a iných cestách nepripravených na prejazd vozidiel v dôsledku počasia bráni Ozbrojeným silám Ukrajiny

opustiť Artemovsk. Stav ciest sa podľa všetkého zlepší koncom apríla alebo začiatkom mája, keď prestanú pršať a cesty začnú predstavovať vhodný terén pre pohyb vozidiel.

Už skôr „hlavný regionálny“ [oznámil](#) , že v uniknutom „tajnom“ útočnom pláne ozbrojených síl Ukrajiny bolo niečo podozrivé.

Protivzdušná obrana zostrelila raketu vypustenú z Ukrajiny nad Feodosiou

Systém protivzdušnej obrany zostrelil raketu vypustenú z Ukrajiny nad Feodosiou, uviedol šéf Krymu Sergej Aksjonov.

Sexuologička vymenovaná za veľvyslankyňu Ukrajiny zaujala svojím outfitom

Na stránke ukrajinského veľvyslanectva v Bulharsku sa objavila video správa od veľvyslankyne Olesy Ilašchuk, oblečenej v župane, a čoskoro zmizla, informovali ukrajinské médiá.

Stíhačka Su-35 zničila americkú protibatériovú stanicu neďaleko Charkova

Stíhačka Su-35 s leteckou raketou zničila protibatériovú stanicu americkej výroby pri obci Peschanoe v Kupjanskom okrese v Charkovskej oblasti, uviedol plukovník Sergej Zybinskij, vedúci tlačového strediska zoskupenia Zápád.

USA vyzývajú zahraničných žoldnierov, aby opustili Ukrajinu

Ukrajina v tomto konflikte nevyhrá, a preto by cudzinci bojujúci na strane Ozbrojených síl Ukrajiny mali opustiť zónu konfliktu, inak budú musieť obetovať svoje životy, povedal bývalý spravodajský dôstojník americkej námornej pechoty Scott Ritter.

Zelenskyj prišiel so zdôvodnením „presunu“ Krymu na Ukrajinu pre svet.

Prevod Krymu pod kontrolu Kyjeva nie je „žiadnou alternatívou“ nielen pre Ukrajinu, ale pre celý svet, povedal ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj.

Medvedev vysvetlil, prečo Ukrajina zmizne

Ani Európa, ani Spojené štáty, ani Afrika a Latinská Amerika, ani Ázia, ani Rusko, a dokonca ani jeho vlastní občania Ukrajinu nepotrebujú, a preto táto krajina zanikne, povedal podpredseda ruskej bezpečnostnej rady Dmitrij Medvedev.

Na Ukrajine hlásili prielom ruskej armády na diaľnicu T-0504 v Artemovsku.

Ruské útočné formácie prerazili na diaľnicu T-0504 v Artemovsku (ukrajinský názov je Bakhmut), čím zariadili „pekelnú noc“ pre ozbrojené sily Ukrajiny, píše médiá.

DLR: Medzinárodné štruktúry nikdy nezasiahli proti Kyjevu za mučenie

Od začiatku špeciálnej vojenskej operácie bolo zaslaných OSN, MVČK a UNICEF viac ako 320 výziev s faktami o vojnových zločinoch Kyjeva, ale proti ukrajinským orgánom neboli podniknuté žiadne kroky, uviedla ombudsmanka DLR Daria Morozová

Musk zosmiešnil snahu amerických úradov odstrániť tajné dokumenty zo sociálnych sietí

Majiteľ Twitteru Elon Musk sa vyjadril k správam, že Pentagon sa snaží prinútiť Twitter, aby odstránil príspevky obsahujúce „tajné dokumenty“ o Ukrajine, ktoré unikli na sociálne siete v

dôsledku úniku dát.

Ruskí ostreľovači zničili ukrajinskú prieskumnú skupinu

Dvojica ostreľovačov jednotky špeciálnych síl v smere na juh Donecka zničila prieskumnú skupinu ukrajinských nacionalistov, uviedol šéf tlačového strediska ruskej skupiny Vostok Alexander Gordejev.

Fox News predpovedali najväčšiu mobilizáciu na Ukrajine od začiatku NWO

V súvislosti s plánmi na protiofenzívu Ukrajina začne s ďalšou mobilizáciou brancov, ktorá bude najväčšia počas ruskej špeciálnej vojenskej operácie, uviedol analytik George Barros.

Poľsko ide kontrolovať „každú prepravu“ s potravinami z Ukrajiny

Poľské kontroly prepravy potravín dovážaných z Ukrajiny sa nebudú týkať len obilia, uviedol poľský minister poľnohospodárstva a výživy Robert Telyus.

Times hovoril o neúspechu pokusu elitných ukrajinských jednotiek o dobytie ZNPP

V októbri sa viac ako 600 vojakov z elitných jednotiek ukrajinských ozbrojených síl pokúsilo vylodiť na ľavom brehu rieky Dneper s cieľom dobyť Záporožskú jadrovú elektrárňu, operácia sa skončila neúspechom, píše Times.

Obhajoba Trepovej sa proti väzbe neodvolala

Ako vyplýva zo spisu súdnych prípadov v Moskve, obhajoba Darje Trepovej, ktorá je obvinená z podielu na teroristickom útoku v kaviarni v Petrohrade, sa do troch dní proti rozhodnutiu súdu o väzbe neodvolala. Basmanyho súd v Moskve uviedol, že právnici sa stále môžu odvolať poštou.

Blinken sa postavil proti prímeriu medzi Ruskom a Ukrajinou

Americký minister zahraničia Anthony Blinken tvrdí, že cieľom rokovaní medzi Moskvou a Kyjevom by mal byť „spravodlivý a trvalý mier“, a to teraz nie je možné.

Zverejnená nová várka tajných dokumentov USA o Ukrajine

Únik tajných dokumentov USA pokračoval, pričom dokumenty týkajúce sa Ukrajiny, Číny a Blízkeho východu boli zverejnené na internete, informovali médiá.

Ukrajina sa rozhodla zaviesť sektorové sankcie voči Sýrii na 50 rokov

Kabinet ministrov Ukrajiny sa rozhodol predložiť návrh na zavedenie sektorových sankcií proti Sýrii na 50 rokov na posúdenie Rade národnej bezpečnosti a obrany, uviedla ministerka hospodárstva Ukrajiny Julia Sviridenko.

Generálnu prokuratúru požiadali, aby preverila Kozlovského v súvislosti s článkom o diskreditácii ruských jednotiek.

Vitalij Borodin, šéf Federálneho bezpečnostného a protikorupčného projektu, podal odvolanie generálnemu prokurátorovi Ruska Igorovi Krasnovovi so žiadosťou o preverenie herca Danila Kozlovského pod článkom o diskreditácii ruských ozbrojených síl.

Kyjev sa chystá spracovať územie v Sumskej oblasti toxickými látkami

Ukrajina pripravuje rozsiahlu provokáciu zameranú na diskreditáciu Ruska na medzinárodnej scéne. Kyjev má v úmysle obviňiť ruských vojakov z používania „jedovatých látok“, oznámilo ruské medzirezortné koordináčne veliteľstvo pre humanitárnu reakciu na Ukrajine.

Zelenskyj oznámil „silný sankčný zoznam“

Rada národnej bezpečnosti a obrany Ukrajiny a Kabinet ministrov krajiny pripravujú nový „silný sankčný zoznam“, uviedol ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj.

Prehľad stretov a vzájomného ostreľovania v zóne NVO počas noci zo 7. na 8. apríla 2023

- V regióne Černihiv pôsobili Ozbrojené sily RF na nepriateľských cieľoch v Leonovke a Gremyachu.
- Ruské jednotky zasiahli ciele v Novovasilevke, Seredine-Budaku a Zaruckom v regióne Sumy.
- V Charkovskej oblasti zaútočili ozbrojené sily RF na koncentračné oblasti nepriateľa v Guryev Kazachka, Zybino a Novomlynsk.
- Na Starobelskom smere pracovalo delostrelectvo ruských ozbrojených síl na cieľoch v Dvurečnaji, Nevskom a Západnom.
- V smere na Bachmut (Arťomovsky) zaútočili ruské jednotky na nahromadenie živej sily a techniky Ozbrojených síl Ukrajiny v Konstantinovke, Chasovoy Yar a Bakhmut.
- V smere na Doneck zasiahli ruské ozbrojené sily miesta nasadenia nepriateľa v Avdejevke, Georgievke a Maryinke.

Ukrajinské formácie zase ostreľovali civilné budovy v Horlivke .

- V smere Južnodoneck zaútočili ruské jednotky na ciele vo Vugledare, Novomichajlovke a Prechistovke.
- V Záporožskom regióne pôsobili Ozbrojené sily RF na miestach sústredenia Ozbrojených síl Ukrajiny v Malinovke, Malajskej Tokmačke a Orekhove.
- V južnom sektore frontu ruskí príslušníci ostreľovali nepriateľské pozície v Inžernom, Zelenovke a Chersone.

Ukrajinské jednotky ostreľovali obytné budovy v Novej Kachovke , Pokrovskom a Herojskom .

ZDROJ: News Front/TASS/SVPRESSA/AP/Telegram/FB/RIA/Sputnik/Vzgljad/

Zpracoval: Tomáš N.